
1 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ ім. С. І. ЮРІЯ 

 

 

 

 

 

 

 

Методичні рекомендації  

для виконання комплексного практичного 

індивідуального завдання з дисципліни  

«Митна справа»  

для студентів денної та заочної форм навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль  

2022 



Методичні рекомендації для виконання комплексного практичного 

індивідуального завдання з дисципліни «Митна справа» для студентів денної та 

заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Тернопіль: ЗУНУ, 2022. 54 с. 

 

 

Укладачі:  

 

Герчаківський Святослав Дем’янович – к. е. н., доцент, доцент кафедри 

фінансів ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету; 

Титор Володимир Йосипович - викладач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія 

Західноукраїнського національного університету. 

 

 

 

Відповідальна за випуск:  

 

Кириленко Ольга Павлівна, д. е. н., професор, завідувач кафедри фінансів 

ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету. 

 

 

Рецензенти: 

 

Сидорович О. Ю., д. е. н., професор, професор кафедри фінансів 

ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету; 

 

Савіцький Н.М., директор ТОВ «Рімексон» (митний посередник). 

 

 

 

 

Методичні рекомендації для виконання комплексного практичного індивідуального 

завдання з дисципліни «Митна справа» розглянуто і рекомендовано до друку 

кафедрою фінансів ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету 

(протокол № 1 від 29 серпня 2022 р.). 

 

 

 
© Герчаківський С.Д., Титор В.Й., 2022. 

© ЗУНУ, 2022. 

 

 



3 

 

 

ЗМІСТ 

 

Вступ 4 

Завдання для виконання теоретичної частини КПІЗ 5 

Завдання для виконання практичної частини КПІЗ 8 

Приклад розв’язку типової задачі 43 

Додатки, зразки документів  48 

Рекомендовані джерела інформації 54 

 



4 

 

 

ВСТУП 
 

Для сучасного етапу розвитку зовнішньоекономічних зв’язків характерні 

тенденції до лібералізації торговельних відносин, які породжують ризики втрати 

економічної безпеки держави. Тому ефективне здійснення країною активної і 

цілісної митної політики та реалізація митними органами завдань економічної 

безпеки є запорукою захисту економічних інтересів держави. Складовою митної 

справи та однією з основних функцій митних органів будь-якої країни є митно-

тарифне та нетарифне регулювання.  

Застосування новітніх інформаційних технологій, вдосконалення організації 

та управління в митних органах країн світу, перехід до системи електронної обробки 

інформації на митних кордонах змінюють цілі і завдання митної системи держави та 

обумовлюють необхідність якісної професійної підготовки фахівців для роботи в 

митних органах. 

Саме тому ґрунтовні знання основ дисципліни “Митна справа” дадуть змогу 

студентам оволодіти практичними навиками роботи по спеціальності “Фінанси, 

банківська справа та страхування”. Особливе значення має виконання комплексних 

практичних індивідуальних завдань з дисципліни.  

Комплексне практичне індивідуальне завдання виконується самостійно 

кожним студентом і охоплює всі основні теми дисципліни. Виконання КПІЗ 

студентами має на меті більш глибоке й повне засвоєння теоретичного матеріалу з 

основ бюджетної системи, оволодіння навиками застосування набутих теоретичних 

знань на практиці.  

Виконання КПІЗ є одним із обов’язкових складових модулів залікового 

кредиту з дисципліни. Методичні рекомендації для виконання комплексного 

практичного індивідуального завдання з дисципліни «Митна справа» допоможуть 

студентам опрацювати даний курс, сприятимуть підготовці до практичних занять і 

виконанню самостійної роботи. 
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1. Завдання для виконання теоретичної частини КПІЗ                           
 

          Варіанти КПІЗ з дисципліни «Митна справа».  КПІЗ включає 2 етапи:  

1) теоретична частина (обґрунтування окремих теоретико-організаційних 

аспектів сфери митного адміністрування та його висвітлення з 2 основних питань по 

2 блоках переліку визначеному нижче);  

2) практична частина (блок 3) - розв’язування комплексної задачі з 

визначенням митних платежів, заповненням гр. 47 митної декларації (МД - 2) та 

заповнення декларації митної вартості.  

Студент вибирає питання з Блоку 1 та Блоку 2 відповідно до порядкового 

номера в журналі. Обсяг висвітлення 16-20 сторінок А4 (без врахування титульного 

листа) на обидва питання із зазначенням списку літератури (не менше 8-10 джерел) 

та відповідними посиланнями на використану літературу та висновком по 2 

питаннях. Після висвітлення теоретичних питань студент подає детальний  

розв’язок задачі із заповненою ДМВ.  

Студент вибирає комплексну задачу з Блоку 3 відповідно до порядкового 

номера в журналі. Завдання виконуються і подаються викладачеві у письмовій 

формі (у вигляді реферату). Робота виконується на листах формату А4 шрифтом 

Times New Roman Cyr, розміром 14 pt, інтервал – 1,5. Поля: згори та знизу – не 

менше 2 см, з лівого боку – не менше 3 см, з правого боку – не менше 1,5 см.  

                                                БЛОК 1.  

1. Функціонал митних органів в умовах нових інституційних змін. 

2. Особливості управління ризиками у митній сфері України. 

3. Прагматизм діяльності державних інституцій в сфері митного контролю. 

4. Місце і роль митної справи в системі національної безпеки держави. 

5. Зміст та сучасні реалії державної зовнішньоекономічної політики України. 

6. Сутність, переваги та недоліки політики протекціонізму.  

7. Сутність, переваги та недоліки політики вільної торгівлі. 

8. Міжнародна практика узгодження митних тарифів. 

9.  Класифікація нетарифних методів державного регулювання міжнародної 

торгівлі. 

10.  Зміст і види прихованих методів торгової політики. 

11.  Антидемпінгове мито: економічний зміст, завдання та особливості 

застосування в Україні. 

12.  Компенсаційне мито: економічний зміст, завдання та особливості 
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застосування в Україні. 

13.  Спеціальне мито: економічний зміст, завдання та особливості застосування в 

Україні. 

14.  Державна митна служба та її місце в системі виконавчих органів влади. 

15.  Аналіз справляння митних платежів в Україні. 

16.  Зарубіжний досвід функціонування митних інституцій. 

17.  Сутність та класифікація митних платежів в Україні. 

18.  Порядок нарахування, сплати мита в Україні та його фіскальна ефективність. 

19.  Порядок нарахування і сплати ПДВ при переміщенні товарів (інших 

предметів) через митний кордон України та його фіскальна ефективність. 

20.  Загальна характеристика видів нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

21.  Квотування та ліцензування в системі методів нетарифного регулювання. 

22.  Антидемпінгові заходи та субсидування експорту. 

23.  Становлення управлінсько-організаційної структури митних органів в 

Україні. 

24.  Сучасна парадигма побудови державних органів в митній сфері. 

25.  Роль та значення країни походження товарів при здійсненні 

зовнішньоекономічних операцій. 

26.  Ознаки повністю виготовлених та критерій достатньої переробки товарів при 

визначенні країни походження товарів. 

27.  Економічний зміст митної вартості товарів та його еволюція. 

28.  Нормативно-правове забезпечення митної вартості товарів.  

29.  Контроль правильності визначення митної вартості товарів. 

30.  Участь України у  Всесвітній митній організації.  

32. Митна політика Європейського Союзу. 

33. Митні аспекти міждержавних торговельних воєн. 

34. Митна справа США.  

35. Основи митної справи в Грузії. 

                                              

                                                 

                                                        БЛОК 2 

1. Транскордонне переміщення  валютних цінностей (готівкової валюти і 

банківських металів) фізичними особами: резидентами та нерезидентами. 

2. Транскордонне переміщення  валютних цінностей (готівкової валюти і 

банківських металів) юридичними особами та банками. 

3. Переміщення (пересилання) товарів громадянами через митний кордон 

України при вивезенні.  

4. Переміщення (пересилання) товарів громадянами через митний кордон 

України при ввезенні.  

5. Декларування товарів та валютних цінностей громадянами при переміщенні 

через митний кордон України. 

6. Переміщення (пересилання) особистих речей громадянами через митний 

кордон України. 
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7. Засоби та способи переміщення (пересилання) товарів через митний кордон 

України. 

8. Митні процедури на морському та річковому транспорті. 

9. Митні процедури на авіатранспорті. 

10. Митні процедури на залізничному транспорті. 

11.  Митні процедури на автомобільному транспорті. 

12.  Митні процедури на трубопровідному транспорті та лініях електропередачі. 

13.  Переміщення товарів через митний кордон України у міжнародних поштових 

та експрес-відправленнях. 

14.  Здійснення митними органами та органами державного контролю: санітарно-

епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, 

радіологічного в порядку здійснення заходів  офіційного контролю за 

принципом «Єдиного вікна». 

15.  Митне оформлення гуманітарної допомоги. 

16.  Вивезення (тимчасове вивезення) з України, ввезення (тимчасове ввезення) в 

Україну культурних цінностей. 

17.  Поняття, зміст і форми правоохоронної діяльності митних органів. 

18.  Контрабанда та боротьба з нею митних органів. 

19.  Особливості контрольованих поставок через митний кордон контрабандних 

наркотичних засобів та інших подібних речовин та переміщення інших товарів 

контрабанди і порушень митних правил під негласним контролем. 

20.  Поняття та загальна характеристика порушення митних правил. 

21.  Прядок і терміни оскарження у справах про порушення митних правил. 

22.  Системи класифікації і кодування товарів в Україні. 

23.  Основи декларування товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення. 

24.  Спеціальні спрощення митних процедур при переміщенні товарів і 

транспортних засобів через митний кордон (уповноважений економічний 

оператор). 

25.  Спосіб забезпечення сплати митних платежів із застосуванням книжки МДП. 

26.  Особливості застосуванням книжки (карнету) А.Т.А. 

27.  Митні експертизи та особливості їх проведення. 

28.  Застосування системи управління ризиками у митному контролі 

29.  Митна брокерська діяльність. 

30.  Відкриття та експлуатація магазину безмитної торгівлі. 

31.  Система митної статистики. 

32.  Організаційно-правові основи електронного документообігу та використання 

електронних документів. 

33.  Автоматизована система митного оформлення «Інспектор–2006» 

34. Автоматизована система аналізу та управління ризиками. 

35. Митний контроль та митне оформлення експорту брухту і відходів чорних та 

кольорових металів. 
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2.Завдання для виконання практичної частини КПІЗ 

 

Задача № 1 

 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – полотно трикотажне з бавовни в 

рулонах  (код УКТЗЕД-6001210000)  за умовами поставки EXW Poznan. Розмір партії становить – 

10120 кг, ціна за 1кг вантажу 4,03 EUR, яка зазначена в рахунку № 1 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі  № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 55,00 

EUR витрат на навантаження товару, 175 EUR витрат на страхування (договір страхування № 2 від 

04.05.2020р.), комісійні та брокерська винагорода - 190,00 EUR (договір з брокером № 3 від 

04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 750,00 EUR, з 

них по території України – 8500,00 грн (договір перевезення № 1 від 01.05.2020р). Вантаж 

перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне 

оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний час протягом 4 годин. 

Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита- 15%, але не 

менш як 0,5 EUR за 1кг. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Декларант 

Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1.Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 2 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – полотно трикотажне з бавовни в 

рулонах  (код УКТЗЕД-6001210000)  за умовами поставки EXW Poznan. Розмір партії становить – 

10200 кг, ціна за 1кг вантажу 3,9 EUR, яка зазначена в рахунку № 2 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 65,00 

EUR витрат на навантаження товару, 170 EUR витрат на страхування (договір страхування № 3 від 

04.05.2020р), комісійні та брокерська винагорода - 180,00 EUR(договір з брокером № 4 від 

05.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 755,00 EUR, з 

них по території України – 8600,00 грн (договір перевезення № 2 від 01.05.2020р). Вантаж 

перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне 

оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий, а саме надурочний  час 

протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 15%, але не менш як 0,5 EUR за 1кг. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій 

формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1.Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 3 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – полотно трикотажне з бавовни в 

рулонах (код УКТЗЕД-6001210000)  за умовами поставки EXW Poznan. Розмір партії становить – 

10250 кг, ціна за 1кг вантажу 4,08 EUR, яка зазначена в рахунку № 3 від 04.05.2020р. (та контракті 

купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 70,00 

EUR витрат на навантаження товару, 185 EUR витрат на страхування (договір страхування № 4 від 

04.05.2020р), комісійні та брокерська винагорода - 165,00 EUR (договір з брокером № 5 від 

05.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 750,00 EUR, з 

них по території України – 8500,00 грн. (договір перевезення № 3 від 01.05.2020р). Вантаж 

перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне 

оформлення здійснене посадовою особою митниці у позаробочий час, а саме у вихідний день - 

протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 15%, але не менш як 0,5 EUR за 1кг. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій 

формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1.Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 4  

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – полотно трикотажне з бавовни в 

рулонах (код УКТЗЕД-6001210000)  за умовами поставки EXW Poznan. Розмір партії становить – 

10180 кг, ціна за 1кг вантажу 4 EUR, яка зазначена в рахунку № 4 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом ЗЕД понесено 90,00 EUR 

витрат на навантаження товару, 250 EUR витрат на страхування (договір страхування № 5 від 

04.05.2020р), комісійні та брокерська винагорода - 165,00 EUR (договір з брокером № 6 від 

05.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 775,00 EUR, з 

них по території України – 8500,00 грн. (договір перевезення № 4 від 01.05.2020р). Вантаж 

перетнув митний кордон  України  (п/п Краківець,  Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне 

оформлення здійснене посадовою особою митниці у позаробочий час, а саме у святковий 

неробочий день  протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 

1 EUR. Ставка мита- 15%, але не менш як 0,5 EUR за 1кг. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 5 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 5550 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,58 EUR, яка зазначена в рахунку № 5 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-

продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 290 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 6 від 04.05.2020р).  Вартість транспортування до митниці 

призначення (Тернопільська) 730,00 EUR, з них по території України – 7500,00 грн. (договір 

перевезення № 5 від 01.05.2020р).   Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 4 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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 Задача № 6 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 5650 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,55 EUR, яка зазначена в рахунку № 6 від 04.05.2020р  (та контракті купівлі-

продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 280 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 7 від 04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці 

призначення (Тернопільська) 730,00 EUR, з них по території України – 7600,00 грн.(договір 

перевезення № 1 від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 7 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 5900 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,52 EUR, яка зазначена в рахунку № 7 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-

продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено  190 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 8 від 04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці  

призначення  (Тернопільська) 780,00 EUR, з них по території України – 7650,00 грн. (договір 

перевезення № 1 від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 

26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій 

формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 8  

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 4850 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,53 EUR, яка зазначена в рахунку № 8 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-

продажі   №10 від 15.01.2015р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 190 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 9 від 04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці 

призначення  (Тернопільська)  785,00 EUR, з них по території України – 7750,00 грн. (договір 

перевезення № 11 від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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 Задача № 9 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – солодкий перець  (код УКТЗЕД-

0709609500)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 6200 кг, ціна за 1кг 

вантажу 1,12 EUR, яка зазначена в рахунку № 9 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-продажі № 

10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. 

Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 320 EUR витрат на страхування (договір 

страхування № 11 від 04.05.2020р).  Вартість транспортування до митниці призначення 

(Тернопільська) 800,00 EUR, з них по території України – 7750,00 грн.(договір  перевезення № 12 

від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  

07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний 

час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. 

Ставка мита- 20%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 10 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – солодкий перець  (код УКТЗЕД-

0709609500)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 6150 кг, ціна за 1кг 

вантажу 1,21 EUR, яка зазначена в рахунку № 10 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-продажі   № 

12 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. 

Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 300 EUR витрат на страхування (договір 

страхування № 9 від 04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення 

(Тернопільська) 810,00 EUR, з них по території України – 7 900,00 грн. (договір перевезення № 13 

від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  

07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий 

надурочний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 

1 EUR. Ставка мита - 20%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

   

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 11 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – солодкий перець  (код УКТЗЕД-

0709609500)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 6750 кг, ціна за 1кг 

вантажу 1,31 EUR, яка зазначена в рахунку № 11 від 04.05.2020р. (та контракті купівлі-продажі   

№ 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 340 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 13 від 04.05.2020р).  Вартість транспортування до митниці 

призначення (Тернопільська) 820,00 EUR, з них по території України – 8 150,00 грн. (договір 

перевезення № 14 від 01.05.2020р).  Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий час, а саме у святковий неробочий день протягом 3 годин. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита- 20%. Сплата митних платежів 

здійснюється в безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД 

та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 12  

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – солодкий перець  (код УКТЗЕД-

0709609500)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 6280 кг, ціна за 1кг 

вантажу 1,26 EUR, яка зазначена в рахунку № 12 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-продажі 

№10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. 

Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 320 EUR витрат на страхування (договір 

страхування № 9 від 04.05.2020р).  Вартість транспортування до митниці призначення 

(Тернопільська) 840,00 EUR, з них по території України – 7 450,00 грн. (договір перевезення № 15 

від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  

07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий час, а 

саме у вихідний день протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 20%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

 Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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 Задача № 13 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – кондитерські вироби з цукру  (код 

УКТЗЕД-1704906500  за умовами поставки CIP  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

11000 кг, ціна за 1кг вантажу 0,85 EUR, яка зазначена в рахунку № 13 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 5 від 04.05.2020р) - вартість 

транспортних послуг  до митниці призначення (Тернопільська) - 860 EUR, з них по території 

України – 9100,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та 

ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 14 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – кондитерські вироби з цукру  (код 

УКТЗЕД-1704906500  за умовами поставки CIP  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

10400 кг, ціна за 1кг вантажу 0,81  EUR, яка зазначена в рахунку № 14 від 04.05.2020р (та 

контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно  договору на перевезення (№5 від 04.05.2020р) - вартість 

транспортних послуг  до митниці призначення (Тернопільська) - 820 EUR, з них по території 

України – 9100,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий надурочний час протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 

26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

 

 

Задача № 15 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – кондитерські вироби з цукру  (код 

УКТЗЕД-1704906500  за умовами поставки CIP  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

12500 кг, ціна за 1кг вантажу 0,84 EUR, яка зазначена в рахунку № 15 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі №10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 5 від 04.05.2020р) - вартість 

транспортних послуг  до митниці призначення (Тернопільська) 830 EUR, з них по території 

України – 9150,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий час, а саме у святковий неробочий день протягом 1 години. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів 

здійснюється в безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД 

та ДМВ  08.05.2020р 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 16 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – кондитерські вироби з цукру  (код 

УКТЗЕД-1704906500  за умовами поставки CIP  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

10900 кг, ціна за 1кг вантажу 0,84 EUR, яка зазначена в рахунку № 16 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 5 від 04.05.2020р) - вартість 

транспортних послуг  до митниці призначення (Тернопільська) 825 EUR, з них по території 

України – 9300,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 17 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул. Jakobinow 35)  поставляється товар – верстати токарні   (код УКТЗЕД-

8458112000)  на умовах поставки DAP, м. Тернопіль, Україна.  Розмір партії 10 верстатів /брутто – 

5050 кг/нетто5000 кг/, ціна 1-го верстата 3900 EUR, яка зазначена в рахунку № 17 від 04.05.2020р. 

(та контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 017 від 01.05.2020р. зазначено вартість 

транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 1180,00 EUR, з них по території 

України – 9000,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці у 

позаробочий час, а саме вихідний день  протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД 

становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 2%. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 18 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – верстати токарні   (код УКТЗЕД-

8458112000)  на умовах поставки DAP, м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 10 верстатів /брутто – 

5050 кг/нетто5000 кг/, ціна 1-го верстата 3180 EUR, яка зазначена в рахунку №18 від 04.05.2020р 

(та контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 018 від 01.05.2020р. зазначено вартість 

транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 1250,00 EUR, з них по території 

України – 8100,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці у 

позаробочий час, а саме святковий неробочий день  протягом 1 години. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 2%. Сплата митних платежів 

здійснюється в безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД 

та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 19 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – верстати токарні   (код УКТЗЕД-

8458112000)  на умовах поставки DAP, м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 10 верстатів /брутто – 

5060 кг/нетто 5010 кг/, ціна 1-го верстата 3120 EUR, яка зазначена в рахунку № 19 від 04.05.2020р. 

(та контракті купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 019 від 01.05.2020р. зазначено вартість 

транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 1080,00 EUR, з них по території 

України – 9050,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці у 

позаробочий надурочний час  протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 

26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 2%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій 

формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 20 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – верстати токарні   (код УКТЗЕД-

8458112000)  на умовах поставки DAP, м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 10 верстатів /брутто – 

5160 кг/нетто5110 кг/, ціна 1-го верстата 3520 EUR, яка зазначена в рахунку № 20 від 04.05.2020р 

(та контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.).  Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 020 від 01.05.2020р. в якому зазначено 

- вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 1070,00 EUR, з них по 

території України – 9280,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці у 

неробочий час, а саме у вихідний день  протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД 

становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 2%. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 21 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар - машини копіювально-

розмножувальні   (код УКТЗЕД-8472100000)  на умовах поставки DPU /митний термінал  

м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 200 штук, ціна 1-ї машини 1290 EUR, яка зазначена в рахунку 

№ 21 від 04.05.2020р (та контракті купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії 

товару зазначено в товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 021 від 01.05.2020 

зазначено вартість транспортування до митного терміналу (м.Тернопіль) 1220,00 EUR, з них по 

території України – 8800,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці у 

позаробочий час, а саме у вихідний день  протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД 

становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 22 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар - машини копіювально-

розмножувальні   (код УКТЗЕД-8472100000)  на умовах поставки DPU /митний термінал  

м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 210 штук, ціна 1-ї машини 1240 EUR, яка зазначена в рахунку 

№ 22 від 04.05.2020р (та контрактікупівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії 

товару зазначено в товаросупровідній документації. У договорі перевезення № 022 від 

01.01.2020р. зазначено вартість транспортування до митного терміналу (м. Тернопіль) 1330,00 

EUR, з них по території України – 10580,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п 

Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою 

митниці у  позаробочий нічний час  протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив 

- 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 23 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар - машини копіювально-

розмножувальні   (код УКТЗЕД-8472100000)  на умовах поставки DPU /митний термінал  

м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 205 штук, ціна 1-ї  машини 1290 EUR, яка зазначена в рахунку 

№ 22 від 04.05.2020р/ (та контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість 

партії товару зазначено в товаросупровідній документації. Митним брокером подано договір 

перевезення № 023 від 01.05.2020р. в якому зазначено вартість транспортування до митного 

терміналу (м. Тернопіль) 1180,00 EUR, з них по території України – 8100,00 грн. Вантаж перетнув 

митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення 

здійснене посадовою особою митниці у  позаробочий час, а саме у святковий неробочий день  

протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. 

подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 24 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар –машини копіювально-

розмножувальні   (код УКТЗЕД-8472100000)  на умовах поставки DPU /митний термінал  

м.Тернопіль, Україна.  Розмір партії 215 штук, ціна 1-ї  машини 1170 EUR, яка зазначена в рахунку 

№ 24 від 04.05.2020р. (та контракті купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість 

партії товару зазначено в товаросупровідній документації. У договорі на перевезення № 024 від 

01.05.2020р. зазначено вартість транспортування до митного терміналу (м. Тернопіль) 1150,00 

EUR, з них по території України – 8900,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п 

Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою 

митниці у позаробочий надурочний час  протягом 4 годин. Курс EUR на момент подання МД 

становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в 

безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  

08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 25 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – шоколадні вироби з начинкою  (код 

УКТЗЕД-1806903100  за умовами поставки CPT  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

14880 кг, ціна за 1кг вантажу 1,76  EUR, яка зазначена в рахунку № 25 від 04.05.2020р. (та 

контракті купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.).  Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно  договору на перевезення (№ 1 від 04.05.2020р.) вартість 

перевезення  до митниці призначення (Тернопільська)  890 EUR, з них по території України  7600 

грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 

року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний час 

протягом 4 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 26 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – шоколадні вироби з начинкою  (код 

УКТЗЕД-1806903100  за умовами поставки CPT  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

14660 кг, ціна за 1кг вантажу 1,68  EUR, яка зазначена в рахунку № 26 від 04.05.2020р (та 

контракті купівлі-продажі  № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 2 від 04.05.2020р) вартість 

перевезення  до митниці призначення (Тернопільська) 980 EUR, з них по території України  7500 

грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 

року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий надурочний час 

протягом 3 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 

.  

 

 

 

 



34 

 

 

Задача № 27 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – шоколадні вироби з начинкою  (код 

УКТЗЕД-1806903100  за умовами поставки CPT  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

13770 кг, ціна за 1кг вантажу 1,41  EUR, яка зазначена в рахунку № 27 від 04.05.2020р. (та 

контракті купівлі-продажі  № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 3 від 04.05.2020р) вартість 

перевезення  до митниці призначення (Тернопільська) 945 EUR, з них по території України  8800 

грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 

року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний час 

протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 28 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – шоколадні вироби з начинкою  (код 

УКТЗЕД-1806903100  за умовами поставки CPT  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

13990 кг, ціна за 1кг вантажу 1,46  EUR, яка зазначена в рахунку № 28 від 04.05.2020р (та 

контракті купівлі-продажі № 10 від 15.01.2020р.).  Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 4 від 04.05.2020р.) вартість 

перевезення  до митниці призначення (Тернопільська) 970 EUR, з них по території України 7950 

грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 

року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий надурочний час 

протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита - 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 29 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 10 010 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,74 EUR, яка зазначена в рахунку № 29 від 01.05.2020р. (та контракті купівлі-

продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 292 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 33 від 01.05.2020р.) .  Вартість транспортування до митниці 

призначення (Тернопільська) 765 EUR, з них по території України – 5 250 грн (договір 

перевезення № 3 від 01.05.2020р.). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  07.10.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий нічний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 

UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. 

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 30  

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – виноград свіжий столовий  (код 

УКТЗЕД-0806101000)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 10 040 кг, ціна 

за 1кг вантажу 0,72 EUR, яка зазначена в рахунку № 30 від 05.05.2020р.  (та контракті купівлі-

продажі № 10 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 195 EUR витрат на 

страхування (договір страхування № 3 від 05.05.2020р.). Вартість транспортування до митниці 

призначення (Тернопільська) 820,00 EUR, з них по території України – 6430 грн (договір 

перевезення № 2 від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, 

Львівська митниця)  06.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий час, а саме у святковий неробочий день  протягом 1 години. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 10%,. Сплата митних платежів 

здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  07.05.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 31 

 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – полотно трикотажне з бавовни в 

рулонах  (код УКТЗЕД-6001210000)  за умовами поставки EXW Poznan. Розмір партії становить – 

10500 кг, ціна за 1кг вантажу 5,73 EUR, яка зазначена в рахунку № 3 від 04.05.2020р (та контракті 

купівлі-продажі  № 11 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації. Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 68,00 

EUR витрат на навантаження товару, 170 EUR витрат на страхування (договір страхування № 4 від 

04.05.2020р), комісійні та брокерська винагорода - 197,00 EUR (договір з брокером № 5 від 

04.05.2020р). Вартість транспортування до митниці призначення (Тернопільська) 860,00 EUR, з 

них по території України – 8280,00 грн (договір перевезення № 2 від 01.05.2020р). Вантаж 

перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  07.05.2020 року. Митне 

оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний час протягом 2 годин. 

Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита - 15%, але не 

менш як 0,5 EUR за 1кг. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Декларант 

Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1.Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача № 32 

 В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – солодкий перець  (код УКТЗЕД-

0709609500)  за умовами поставки FCA  Poznan. Розмір партії становить – 10500 кг, ціна за 1кг 

вантажу 1,17 EUR, яка зазначена в рахунку № 25 від 04.05.2020р. (та контракті купівлі-продажі  

№ 12 від 15.01.2020р.).Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. 

Додатково, в країні експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 200 EUR витрат на страхування (договір 

страхування № 13 від 04.05.2020р).  Вартість транспортування до митниці призначення 

(Тернопільська) 800,00 EUR, з них по території України – 6 700,00 грн.(договір  перевезення № 22 

від 02.05.2020р.). Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська митниця)  

07.05.2015 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в позаробочий нічний 

час протягом 2 годин. Курс EUR на момент подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. 

Ставка мита - 20%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі.  

Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.05.2020р. 

  

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача №  33 

В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – кондитерські вироби з цукру  (код 

УКТЗЕД-1704906500  за умовами поставки CIP  м. Тернопіль, Україна. Розмір партії становить – 

15060 кг, ціна за 1кг вантажу 0,85 EUR, яка зазначена в рахунку № 23 від 04.05.2020р. (та 

контракті купівлі-продажі № 19 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в 

товаросупровідній документації.  Згідно договору на перевезення (№ 14 від 01.05.2020р.) - вартість 

транспортних послуг  до митниці призначення (Тернопільська) 845 EUR, з них по території 

України – 8250,00 грн. Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець, Львівська 

митниця)  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці в 

позаробочий час, а саме у святковий неробочий день протягом 2 годин. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 26,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита- 10%,. Сплата митних платежів 

здійснюється в безготівковій формі. Декларант Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД 

та ДМВ  08.10.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару.  

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

ПРИМІТКА, 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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Задача №34 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар – верстати токарні   (код УКТЗЕД-

8458112000)  на умовах поставки DAP, м.Тернопіль, Україна/ згідно ІНКОТЕРМС - 2020.  Розмір 

партії 18 верстатів /брутто – 6160 кг/нетто6110 кг/, ціна 1-го верстата 3420 EUR, яка зазначена в 

рахунку № 20 від 04.10.2020р. (та контракті купівлі-продажі   № 10 від 15.01.2020р.). Кількість 

місць-18.  Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. У договорі 

перевезення № 020 від 01.10.2020р. в якому зазначено - вартість транспортних витрат до митниці 

призначення у м. Тернополі становить 1270,00 EUR, з них по території України – 9550,00 грн. 

Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець)  07.10.2020 року. Митне оформлення 

здійснене посадовою особою митниці призначення у неробочий час, а саме у вихідний день  

протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 27,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 2%. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Декларант ТОВ «Надія» - 

Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.10.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару. 

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

Примітка 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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 Задача № 35 

  В Україну (ТОВ «Надія», м. Тернопіль, вул. Злуки 5, код ЄДРПОУ-35640404) із Польщі (Фірма 

«Polsad», м. Poznan, вул.Jakobinow 35)  поставляється товар –машини копіювально-

розмножувальні   (код УКТЗЕД-8472100000)  на умовах поставки DPU / поставка до місця з 

розвантаженням у м.Тернопіль, Україна/ згідно ІНКОТЕРМС - 2020.  Розмір партії 235 штук, ціна 

1-ї машини 810 EUR, яка зазначена в рахунку № 28 від 04.10.2020 р. (та контракті купівлі-продажі 

№ 18 від 15.01.2020р.). Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній 

документації. У договорі перевезення № 028 від 01.10.2020р. зазначено вартість транспортних 

витрат до митного терміналу (м.Тернопіль) 1200,00 EUR, з них по території України 10000,00 грн. 

Вантаж перетнув митний кордон  України (п/п Краківець)  07.10.2020 року. Митне оформлення 

здійснене посадовою особою митниці призначення у позаробочий час, а саме у вихідний день  

протягом 1 години. Курс EUR на момент подання МД становив - 27,866769 UAH = 1 EUR. Ставка 

мита- 10%,. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Декларант ТОВ «Надія» 

- Гладкий А. А. подав  до митного оформлення  МД та ДМВ  08.10.2020р. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару. 

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД. 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом. 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

Примітка 

1. Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 
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3. Приклад розв’язку типової задачі 

 

ОКРЕМІ РОЗ’ЯСНЕННЯ ДЛЯ РОЗВ’ЯЗАННЯ ТИПОВОЇ ЗАДАЧІ.  

 При визначенні митної вартості товарів, по вказаних у зовнішньоекономічному договорі 

умовах поставки товарів згідно ІНКОТЕРМС 2020:  EXW, FCA, FOB, CFR – до фактурної 

вартості додаються витрати до кордону України (брокерські, на завантаження/розвантаження, 

транспортні, страхування – повністю/не ділиться), які понесені покупцем і не включені до 

фактурної вартості. 

   При визначенні митної вартості товарів, по вказаних у зовнішньоекономічному договорі 

умовах поставки товарів згідно ІНКОТЕРМС 2020: CPT, CIP, DAP, DРU, DDP – при поставці 

товарів на територію України - від фактурної вартості віднімаються транспортні витрати по 

території України (від кордону України до місця призначення в Україні).  

   При визначенні митної вартості товарів, по вказаних у зовнішньоекономічному договорі 

умовах поставки товарів згідно ІНКОТЕРМС 2020: CIF митна вартість дорівнює фактурній 

вартості та CPT, CIP, DAP, DPU,  – якщо поставка товарів здійснюється продавцем до місця 

на кордоні України то митна вартість дорівнює фактурній вартості. 

  Основою для нарахуванні ввізного мита та акцизного податку по адвалерних ставках є 

митна вартість.  

   Основою для нарахуванні ПДВ є договірна (контрактна вартість), але не нижче митної 

вартості товарів (тобто фактурна вартість або митна вартість яка більша). з урахуванням 

мита та акцизного податку (згідно статті 190 Податкового кодексу України) Тому що при 

умовах поставки до кордону України EXW, FCA, FOB, CFR – основою для нарахування ПДВ 

буде митна вартість, тому що вона більша, а при умовах поставки CPT, CIP, DAP, DAT, DDP 

на територію України – основою для нарахування ПДВ буде фактурна (контрактна) вартість 

тому що вона більша; плюс мито і акцизний податок. 

 

Приклад розв’язання типової задачі.  

(Задача подається з роз’ясненнями і додатковим матеріалом, що необхідно 

опрацювати) 

   Блок 3. Задача. 
   В Україну (ТОВ «Терпол», м. Тернопіль, вул. Л.Курбаса 1, код ЄДРПОУ-35645656) із Польщі 

(Фірма «Еxpol», м. Krakow, вул. Zdrowa 11)  поставляється товар – полотно синтетичне  (код 

УКТЗЕД-6001920000)  за умовами поставки EXW Krakow PL згідно ІНКОТЕРМС 2020. Розмір 

партії становить – 10100 кг, ціна за 1кг вантажу 3,9 EUR, яка зазначена в рахунку № 2 від 

04.05.2015р (та контракті купівлі-продажі №10 від 15.01.2020р.). Кількість місць-100 рулонів. 

Загальна вартість партії товару зазначено в товаросупровідній документації. Додатково, в країні 

експорту, суб’єктом  ЗЕД понесено 60,00 EUR витрат на навантаження товару, 170 EUR витрат на 

страхування, комісійні та брокерська винагорода - 180,00 EUR. Вартість транспортування до 

митниці призначення у м. Тернополі 755,00 EUR, з них по території України – 8500,00 грн 

(договір перевезення № 2 від 01.05.2020р). Вантаж перетнув митний кордон  України через п/п 

Рава руська  07.05.2020 року. Митне оформлення здійснене посадовою особою митниці 

призначення 08.05.2020 р. в позаробочий нічний час протягом 2 годин. Курс EUR на момент 

подання МД становив - 23,866769 UAH = 1 EUR. Ставка мита- 15%, але не менш як 0,5 EUR за 

1кг. Сплата митних платежів здійснюється в безготівковій формі. Транспорт-вантажний 

автомобіль № ВО081КХ (Україна), CMR №100 від 04.05.2020р. Банківські реквізити ТОВ «Надія»-
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банк Південний, ЄДРПОУ: 20065540, МФО:388409.  Договір на декларування №10 від 10.01.2020р 

з митним брокером-ТОВ «Ескорт»/агент з митного оформлення - Бойко В.В. 

 

1. Визначити фактурну вартість товару. 

2. Визначити митну вартість товару. 

3. Нарахувати ввізне мито.  

4. Визначити вид мита. 

5. Нарахувати податок на додану вартість. 

6. Визначити плату за виконання митних формальностей митним органом в позаробочий час . 

7. Здійснити нарахування в графі 47 МД - 2 (митної декларації). 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

     01 

    01 

01 

8. Заповнити декларацію митної вартості за основним методом . 

9. Визначити загальну суму митних платежів. 

10. Оцінити умову поставки. 

 

Примітка 

1.Правила заповнення граф та форма декларації митної вартості / наказ Міністерства фінансів 

України №599 від 24.05.2012р; 

2.Згідно наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих 

класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій»: код виду платежу ввізне мито – 020; код виду платежу податок 

на додану вартість – 028; код виду платежу плата за виконання митних формальностей поза 

місцем розташування та поза робочим часом, установленим для митних органів – 071; код способу 

розрахунку (безготівковий) - 01). 

 

Розв’язання.  

1. ФВ = 10100 кг × 3,9 EUR = 39 390 EUR  

(визначається у валюті контракту) 

2. МВ = (39 390 + 60 + 170 + 180 + 755) × 23,866769 – 8 500 = 967 916,82 – 8 500 = 959 416,82 грн. 

(митна вартість визначається у гривнях, тому що митні платежі сплачуються у гривнях) 

3. Плата за виконання митних формальностей = 2 год. × 40 EUR × 23,866769 = 1 909,34 грн.  

(див. постанову Кабінету Міністрів України від 18.03.2003 № 93 зі зм.) 

4. Ввізне мито: 

   − адвалерне = 959 416,82 × 15% = 143 912,52 грн. 

   − специфічне = 10100 × 0,5 EUR × 23,866769 = 120 527,18 грн. 

5. Вид мита – комбіноване. 

(визначається по адвалерній ставці та специфічній ставці, береться яке більше/див. МКУ 

статті 279,280)    

6. ПДВ = (МВ + Мито)×20% = (959 416,82 + 143 912,52)×0,2 = 1 103 329,34 × 0,2 = 220 665,87 грн. 

(див. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VІ зі зм. Розділ V, Статті 190,193) 

7. Графа 47 МД: 

Вид платежу Основа нарахування Ставка Сума СП 

020 959 416,82 грн. 15% 143 912,52 грн. 01 

028 1 103 329,34 грн. 20% 220 665,87 грн. 01 
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071 2 год. 40 EUR 1 909,34 грн. 01 

     

8. Заповнити декларацію митної вартості (ДМВ) за основним методом згідно правил заповнення 

ДМВ, затверджених наказом Міністерства фінансів України №599 від 24.05.2012р., форма бланку 

ДМВ також затверджена цим наказом. 

9. Загальна сума митних платежів = 143 912,52 + 220 665,87 + 1 909,34 = 366 487,73 грн.  

10. Умови поставки EXW. Термін "Франко завод" означає, що продавець вважається таким, що 

виконав свої обов'язки з постачання, коли він надасть товар у розпорядження покупця на своєму 

підприємстві чи в іншому названому місці (наприклад: на заводі, фабриці, складі тощо). 

Продавець не відповідає за завантаження товару на транспортний засіб, а також за митне 

очищення товару для експорту. Усі витрати і ризики з моменту отримання товару зі складу 

продавця несе покупець.  

(Умови поставки товарів ІНКОТЕРМС 2020, прийняті Міжнародною торговою палатою та 

введені в дію з 01.01.2020 р. - читати в інтернет ресурсі (опрацюйте, знайдіть відмінності між 

кожним терміном ІНКОТЕРМС 2020) 

 

ВИЗНАЧЕННЯ МИТНОЇ ВАРТОСТІ ТОВАРУ З ВРАХУВАННЯМ УМОВ ПОСТАВКИ 

ТОВАРІВ ЗГІДНО ПРАВИЛ ІНКОТЕРМС 2020 

 

Умови 
поставки  

+/- витрати які додаються/віднімаються до/від фактурної вартості 
(ціни товару) на умовах поставки ІНКОТЕРМС 2020 при визначені 

митної вартості/ виділено 
EXW  Франко-завод (..... назва місця )   

+ брокерські/включаючи замитнення, отримання дозволів/,  
+ завантаження, 
+ перевезення до кордону України, 
+ страхування  

FCA  Франко-перевізник (..... назва місця призначення)  
+ перевезення до кордону України,  
+ страхування  

FAS  Франко вздовж борту судна (..... назва порту відвантаження)  
+завантаження на борт судна,  
+ перевезення до кордону України,  
+ страхування  

FOB  Франко-борт (..... назва порту відвантаження)  
+ перевезення до кордону України, 
+ страхування  

CFR  Вартість і фрахт (..... назва порту призначення)  
+ страхування  

CIF  Вартість, страхування та фрахт (..... назва порту призначення)  
CPT  Фрахт/перевезення, оплачені до (..... назва місця призначення)  

– перевезення по території України після ввезення/перетину 
кордону  
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CIP  Фрахт/перевезення та страхування, оплачені до (..... назва місця 
призначення)  
– перевезення по території України після ввезення/перетину 
кордону  

DPU  Поставка до місця з розвантаженням 
– перевезення по території України після ввезення/перетину 
кордону  

DAP  Поставка до місця   
– перевезення по території України після ввезення/перетину 
кордону  

DDP  Поставка зі сплатою мита (..... назва місця призначення   
– перевезення по території України після ввезення/перетину 
кордону,  
– податки які справляються в Україні 

 

ФОРМУВАННЯ ПРОДАВЦЕМ ЦІНИ ТОВАРУ (ФАКТУРНОЇ ВАРТІСТІ) ЗГІДНО 

ПРАВИЛ ІНКОТЕРМС 2020 

Умови 
поставки  

+ Витрати продавця щодо поставки товару, які включені в ціну 
товару (фактурну вартість) згідно правил ІНКОТЕРМС 2020, якщо 
інше не передбачено у зовнішньоекономічному 
договорі/виділено 

EXW  Франко-завод (..... назва місця): ціна товару на заводі, на складі 
FCA  Франко-перевізник (..... назва місця призначення) 

+ брокерські послуги/ включаючи замитнення, отримання 
дозвільних документів/,  
+ завантаження на транспортний засіб покупця 

FAS  Франко вздовж борту судна (..... назва порту відвантаження)  
+ брокерські/ включаючи замитнення,отримання дозвільних 
документів/,  
+ перевезення до порту країни відправлення, 
+ та розвантаження (розміщення) у порту країни відправлення  

FOB  Франко-борт (..... назва порту відвантаження) 
+ брокерські/ включаючи замитнення,отримання дозвільних 
документів/,  
+ перевезення до порту країни відправлення, 
+ та завантаження на борт судна  

CFR  Вартість і фрахт (..... назва порту призначення) 
+ всі витрати вказані як у  FOB, 
+ та оплата фрахту до 1-го порту країни призначення  

CIF  Вартість, страхування та фрахт (..... назва порту призначення) 
+ всі витрати вказані як  у CFR,   
+ та оплата страхування  



47 

 

 

 

 

    

 
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CPT  Фрахт/перевезення, оплачені до (..... назва місця призначення)  
+ всі витрати вказані як у FCA, 
+ та оплата перевезення до пункту  країни призначення  

CIP  Фрахт/перевезення та страхування, оплачені до (..... назва місця 
призначення) 
+ всі витрати вказані як  у CPT, 
+ та оплата страхування  

DPU  Поставка до місця з розвантаженням  
+ всі витрати до  місця у країні призначення,  
+ та оплата розвантаження  

DAP  Поставка до місця)  
+ всі витрати до  пункту у країні призначення  

DDP  Поставка зі сплатою мита (..... назва місця призначення)  
+ всі витрати до  пункту країни призначення, 

+ сплата митних платежів 
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Зразок титульного аркуша КПІЗ 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Західноукраїнський національний університет 

Факультет фінансів та обліку 

Кафедра фінансів ім. С. І. Юрія 

 

      

 

 

 

 

Комплексне практичне індивідуальне завдання 

з дисципліни  

 

«Митна справа» 
 
 

 

                                                              Виконав (ла): студент (ка)  групи ФБС - 31  

Рембоха Володимир Павлович                                                      

 

                                               Перевірив: викладач  Титор В.Й. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль – 2022 
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ДЕКЛАРАЦІЯ  

МИТНОЇ ВАРТОСТІ 

Основний аркуш  

1. Продавець  
Для відміток митного органу  

2(а). Покупець  

2(б). Декларант  

                                                  Увага! 
Згідно із законодавством декларант несе 
відповідальність за достовірність усіх відомостей, 
зазначених у цій декларації та в документах, 
поданих для підтвердження правильності 
визначення митної вартості товарів. У процесі 
митного оформлення товарів декларант 
зобов'язаний у строки, передбачені 
законодавством, подати додаткові відомості, що 
підтверджують правильність визначення заявленої 
митної вартості.  

3. Умови поставки  

4. Номер і дата рахунка  

5. Номер і дата укладення договору 
(контракту)  

6. Номер і дата прийняття митним органом рішень щодо відомостей, зазначених у графах 
7 - 9 ДМВ-1  

7(а). Чи пов'язані між собою продавець та покупець?*                                так   ні  

7(б). Чи вплинула взаємозалежність продавця та покупця на ціну товару?*  так   ні  

8(а). Чи є обмеження для покупця щодо користування товаром, за винятком  

обмежень:  

установлених законом чи запроваджених органами державної влади  
географічного регіону, в якому товари можуть бути перепродані                 так   ні 
що не впливають значною мірою на вартість товарів  

8(б). Чи є будь-які умови договору або застереження стосовно продажу  
оцінюваних товарів або їх ціни, що унеможливлюють визначення митної    так   ні  
вартості?  

Якщо "так", то зазначте конкретні умови.  

Якщо умову кількісно визначено, то заповніть графу 11(б).  

9(а). Чи передбачено роялті та ліцензійні платежі, які покупець повинен     так   ні  
вносити прямо чи опосередковано як умову продажу оцінюваних товарів?  

9(б). Чи є умова, за якої відповідна частина виручки від будь-якого  

подальшого перепродажу, передачі або використання оцінюваних товарів на 



51 

 

 

митній території України прямо чи опосередковано йде на користь продавця?  

 так  ні  
 

Якщо в графах 9(а) і 9(б) дано відповідь "так", то деталізуйте її, а в графах  
15 і 16 цієї декларації зазначте відповідну суму.  

* Особи вважаються такими, що пов'язані між собою, 

тільки в разі, коли: вони є посадовими особами або 
керівниками підприємств один в одного; вони є 
партнерами у спільній підприємницькій або іншій 
діяльності, яку не заборонено законодавством; вони є 
роботодавцем і найманим працівником; будь-яка 
особа прямо чи опосередковано володіє, контролює 
або утримує 5 чи більше відсотків випущених акцій, 
що дають право голосу, або акцій обох з них; один з 
них прямо або опосередковано контролює іншого; 
обидва вони прямо або опосередковано 
контролюються третьою особою; разом вони прямо 
або опосередковано контролюють третю особу; вони є 
членами однієї сім'ї.  

10(а). Кількість додаткових аркушів до цієї 
декларації  

10(б). Місце заповнення ______________ 
___ ____________ 200_ р. 
___________________________________ 
        (прізвище, ім'я та по батькові декларанта)  

Підпис та печатка декларанта  

   Аркуш N  
Форма ДМВ-

1  

Для відміток митного органу  

Номер 
товару  

Номер 
товару  

Номер 
товару  

         

Код 
товару  

Код 
товару  

Код 
товару  

         

А. Підстава 
для 
розрахунку  

11(а). Ціна договору в іноземній валюті (кошти, 
що фактично сплачені або підлягають сплаті 
продавцеві)  

         

Ціна договору, гривень           

Код валюти           

Курс перерахунку           

11(б). Непрямі платежі, гривень           

12. Усього "А", гривень           

Б. Додаткові 
нарахування 
до ціни 

13. Витрати покупця на оплату:  
а) комісійних та інших посередницьких послуг 
(за винятком комісійних за закупівлю товару)  
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договору, 
що не 
включені до 
розділу "А"* і 
підлягають 
включенню 
до митної 
вартості, 
гривень  

б) контейнерів, тари та пакування           

14. Вартість товарів і послуг, поставлених 
прямо чи опосередковано покупцем 
безоплатно або за зниженими цінами для 
використання у зв'язку з виробництвом та 
продажем на експорт в Україну оцінюваних 
товарів, якщо така вартість не включена до 
ціни, що фактично сплачена або підлягає 
сплаті:  
а) сировини, матеріалів, деталей, 
напівфабрикатів, комплектувальних виробів 
тощо  

         

б) інструментів, штампів, шаблонів та 
аналогічних предметів, використаних у процесі 
виробництва оцінюваних товарів  

         

в) матеріалів, витрачених в процесі 
виробництва оцінюваних товарів  

         

г) інженерних та дослідно-конструкторських 
робіт, дизайну, креслення тощо, виконаних за 
межами України  

         

15. Роялті та ліцензійні платежі, які стосуються 
оцінюваних товарів та які покупець повинен 
сплачувати прямо чи опосередковано як умову 
продажу оцінюваних товарів (див. графу 9)  

         

16. Відповідна частина виручки від будь-якого 
подальшого перепродажу, передачі або 
використання товарів, що оцінюються, на 
митній території України прямо чи 
опосередковано йде на користь продавця (див. 
графу 9)  

         

17. Витрати на доставку до 
____________________, 
    (місце доставки)  

у тому числі на: 
а) транспортування  

         

         

б) завантаження, розвантаження тощо           

в) страхування           

18. Усього "Б"           

19. Плата за будівництво, спорудження, 
складення, технічне обслуговування або 
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технічну допомогу після ввезення  

В. Списання 
сум, 
включених 
до розділу 
"А", 
гривень*  

20. Витрати на транспортування після 
ввезення на митну територію України  

         

21. Податки та збори (обов'язкові платежі), які 
справляються в Україні  

         

22. Усього "В"           

23. Заявлена митна вартість:  
а) у гривнях  
б) в іноземній валюті  

         

         

Г. * Якщо суму сплачено в іноземній валюті, в цьому розділі зазначається сума в іноземній 
валюті та курс перерахунку за кожним товаром і елементом вартості.  

 

 

Номер позиції з розділів "Б" і "В"  Код валюти  Сума  Курс перерахунку  

Підпис та печатка декларанта           
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	Розв’язання.
	2. МВ = (39 390 + 60 + 170 + 180 + 755) × 23,866769 – 8 500 = 967 916,82 – 8 500 = 959 416,82 грн. (митна вартість визначається у гривнях, тому що митні платежі сплачуються у гривнях)
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